
2018. június-július

Az Őrségben jártunk
Május 9-én Őrimagyarósdra utaztunk a Fenyves tábor-
ba. Érkezésünk után elsétáltunk a Vadása-tóhoz. Este az 
udvaron jót kidobóztunk. Másnap délelőtt a Malomgát 
ösvényen ismerkedtünk az Őrség állat- és növényvilágá-
val. Délután Emil bácsi traktorral elvitt minket Szőcére 
a láphoz. A Lápok házában sok új ismeretet szereztünk, 
játszva tanultunk. Nagy élmény volt pallókon végigsétálni 
a lápréten. Harmadnap a fazekasság rejtelmeivel ismer-
kedtünk. Mindenki készített valami apróságot. Szerintem 
nagyon jó volt minden. Nekem a Vadása-tó tetszett a leg-
jobban, számomra egy felejthetetlen élmény volt.

Bíró Csenge 4.o. tanuló

Bölcsőde, konyha, étkező épül a Napközi Otthon 
udvarán. Tetőterében könyvtár és közösségi tér ke-
rül kialakításra.
A beruházás június 5-én kezdődik. A Bölcsőde 
megépítését kulcsra készen december 31-re tervez-
zük. Az épület többi része ekkor még szerkezetkész 
állapotban lesz, 2019. szeptemberében tervezzük az 

új konyha és étkező is átadását.
Beüzemelés után a régi épületet lebontjuk.
A Bölcsöde kivitelezésére 40 millió Ft. állami támoga-
tást kapunk, az első ütem várható bekerülési költsége 
120 Millió Ft. Kivitelező: Becska és Társai KFT.

Pék Zsuzsanna
polgármester
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Projektnap az alsó tagozatban
Év végéhez közeledve minden évben egy közös pro-
jektnapot szervezünk a schattendorfi iskolával. Idén 
ők érkeztek hozzánk. „Ágfalva megismerése” címmel 
sétát tettünk a faluban és megtekintettük a legfonto-
sabb nevezetességeket. Állomásokra bontva, vegyes 
csapatokban végezték el a feladatokat a schattendorfi 
és az ágfalvi tanulók. A hangulatos, vidám délelőttöt 
egy tavaszi dallal, játékkal és fagyizással zártuk le.

Kiss Péterné Erika néni

Lakossági fórum
Településrendezési terv készítése kapcsán lakossági 
fórumot tartottunk május 9-én az Ágfalvi Fogadó-
ban. A leglényegesebb fejlesztési, rendezési témákról 
tájékoztatta a résztvevőket Prekkerné Szabó Piroska a 
Regioplan Kft vezető településtervezője.
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A történet tavaly nyár elején kezdődött el 
a falunapon az ágfalvi focipályán …
Egy hétköznapi beszélgetésnek indult, az-
tán valahogyan a sakkra terelődött a szó. 
Néhány perccel később már meg is szü-
letett az ötlet, hogy milyen jó is lenne, ha 
az „ágfalvi suliban” is megismerkedhetné-
nek a gyerekek a gyaloggal, a huszárral és 
a sakktábla többi szereplőjével…
A történet kicsit később, már iskolaidő-
ben, tanévkezdéskor folytatódik az iskola földrajz ter-
mében…
Néhányan nagy magabiztossággal pakolják a bábúkat, 
néhányan eléggé idegenkedve nézik a táblát, talán egy-
mást is, de legfőképp az oktatókat, mikor megnyitásról, 
sáncról vagy esetleg valamiféle mattról beszélnek… 
(állítólag valami suszter is belekeveredett még régen…)
Történetünk folytatása már napjainkban van, Sop-
ronban, a városi sakkversenyen…

Túl vagyunk az egész 
éves tanuláson, délutá-
ni sakk edzéseken… 
Épp nagy csaták foly-
nak a termekben. Hul-
lanak a gyalogok, ka-
szabolnak a huszárok, 
elegáns sakkot adnak a 
büszke vezérek, bujkál-
nak az öreg királyok…
Iskolánk tanulói vál-
takozó sikerrel veszik 
az akadályokat a fe-

kete-fehér táblán. Fényes győzelmek és 
szomorkás vereségek váltakoznak. De 
a lényeg, hogy mindenki becsülettel 
helytáll.
Büszkeséggel jelenthetjük be, hogy Sop-
ron sakkéletében megtanulták Ágfal-
va nevét! Rácz Flóra városi bajnok lett, 
Rácz Gergő városi ezüstérmes, Fodor 
Dóri bronzérmes lett.
De még nagyobb büszkeség számunkra, 

hogy ilyen népes küldöttséggel tudtunk elindulni első 
versenyünkön.
A csapat tagjai: Berkes Gergő, Tubák Adrián, Halász 
Anna, Fodor Dóra, Rácz Gergő, Ujvári Boglárka, Sza-
bó Balázs, Rácz Flóra, Ruzsbánszki Ádám, Baboss 
Karina, Kedves Mátka

A csapatot erősíti még: Molnár Marci, Marton Adri-
án, Gaál Levente, Udvardi Gergő és Jurák Emese
A történet hogyan folytatódik jövőre? Remélhetőleg 
még több iskolással, akik egyre magabiztosabban mo-
zognak a sakk csodálatos világában.

Gyarmati Zoltán

Gratulálunk!
Május 18-án, Budapesten, a Német Nemzetiségi Gimnáziumban rendezték meg a né-
met nemzetiségi szavalóverseny országos döntőjét.
Iskolánkat Demeter Ádám 3. osztályos tanuló képviselte. 
Egy szabadon választott és egy magyarországi német költő versét adta elő.
A mezőny nagyon erős volt, hiszen itt az ország legjobbjai találkoztak a végső meg-
mérettetésen. Legnagyobb örömünkre Ádámnak sikerült az I. helyezést elérnie.
Nagyon büszkék vagyunk rá!
Gratulálunk az óriási sikerhez! 

Kiss Péterné Erika néni
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Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Önkormány-
zati Társulás (STKH) gondoskodik Ágfalván is a kom-

munális hulladék elszállításáról 2017. évtől.
Az Ágfalvi Krónika februári számában már írtunk az 
STKH egyéb hulladékok szállításáról és lerakási he-
lyeiről. Mégis úgy gondoljuk, hogy azóta sok felmerü-
lő kérdés megválaszolására ismételten tájékoztatjuk a 
lakosságot a társulás által nyújtott és igénybe vehető 
szolgáltatásokról.
•	A lakossági kommunális hulladék elszállítása Ág-

falván heti rendszerességgel változatlanul szerdán-
ként történik. 

•	Szelektív hulladékgyűjtésről részletes tájékoztatót 
kaptak, melyet minden postaládába eljuttattunk 
Ágfalván. A kék színű zsákokban papírt, a sárga 
színű zsákokban műanyagot, fémdobozt gyűjtünk.

•	Konténeres szelektív hulladékgyűjtő szigeteket is 
kialakítunk az Egyesületek Házánál, a Liget utcá-
ban és a Rajkai Takarék melletti parkolóban, ahova 
üveg hulladék helyezhető el.

•	Konténeres hulladékgyűjtés 5m³-es zárt, 3, 4, 5, 
8m³-es konténerekben történik, lehetőség van kon-
ténerek bérlésére is. A konténerek ürítését szerző-
dés, vagy egyedi megrendelés alapján végezzük. 
(Részletek, megrendelés az alábbi telefonszámon: 
99/506-481.)

•	Veszélyes hulladék átvétele a Harkai dombon, illet-
ve a Pozsonyi úton lévő zöldudvarokban, nyitva-
tartási időben történik. (Kérdéseikkel forduljanak 
ügyfélszolgálatunkhoz: 99/505-380.) 

•	Hulladéklerakó helyeinken a Harkai dombon csak 
kommunális hulladékot, a cséri telephelyen kom-
munális hulladékon kívül építési törmelék és föld 
lerakására van lehetőség. (Részletekről érdeklődje-
nek telefonos ügyfélszolgálatunkon: 99/506-380.)

•	Zöldudvarok üzemeltetése: Lakóhelyük-
höz legközelebb eső hulladékgyűjtő helye-
ken szelektíven gyűjtött hulladékot helyez-
hetnek el a társulás területén bejelentett 
lakcímmel rendelkező, hulladékszállítási díjtarto-
zás nélküli lakosok. A zöldudvarokban díjmente-
sen leadható hulladék fajtáiról, mennyiségéről, éves 
gyakoriságáról és a lerakó nyitvatartási idejéről ér-

deklődjék az alábbi helyszínek ügyfélszolgálatánál. 
Harkai domb (gyepmesteri telep mellett) 99/200-139. 
Pozsonyi út (korábbi törmelék lerakó) 99/200-138.

A fent említett szolgáltatásokról ügyfeleinknek részle-
tes tájékoztatást nyújtunk honlapunkon: www.stkh.hu

Jó tapasztalatok a zöldhulladék lerakón.
Egyik barátommal egy utánfutónyi zöld gallyat vit-
tünk a harkai lerakóra, ami szombaton is nyitva tart 
8-16 óráig. Mérlegelés és a hulladék fajtájának szem-
revételezése után a lakcímkártya ellenőrzést követő-
en mentünk a lerakóhelyre, ahol az utánfutó tartal-
mát lepakoltuk, újra mérlegelés, sorompó nyílik, zöld 
lámpa és már el is hagytuk a lerakó helyet. Mindez 
maximum 20 percet vett igénybe. Az STKH szerző-
dött lakossági ügyfelei évente 6 alkalommal, alkal-
manként legfeljebb 300kg zöldhulladékot rakhatnak 
le ingyenesen. Ajánlom mindenkinek.

Csoltói József
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Ágfalvi Falunap-Német Nemzetiségi Nap
2018. június 23. (szombat)

Reggeli ébresztő az Ágfalvi Fúvószenekarral

Focipálya
7.30 óra Foci utcabajnokság a focipályán. Tollas, 
röplabda, ovis foci, népi játékok, ping-pong, kéz-
műves foglalkozás.
8.00-13.00 Gulyásfőző verseny a focipályán. 
13.00 óra Gulyásfőző verseny és foci utcabajnok-
ság eredményhirdetése, ebéd.

Ágfalvi Panzió (Ágfalva, Daágh u. 1.) 
Színpad a panzió előtti téren felállított rendez-
vénysátorban. 

15.00 óra Holle Anyó Színház – Az aranyszőrű bá-
rány című mesejátéka

16.00 óra Line Dance Sopron táncbemutatója

16.30 óra Ágfalvi Patakugrók Táncegyüttes 20 
éves jubileumi műsora. Közreműködik a Morgen-
röte Énekkar és a Testvériség Táncegyüttes, be-
mutatkoznak ifjú tehetségeink. 

18.30 óra Ágfalvi ifjú tehetséges zenekarok és 
barátaik műsora. Közreműködik a Rumli zenekar, 
Csoltói Gergely, Nagy Róbert

21.00 óra Bál az Ágfalvi Panzióban, zenét a Fate-
rock zenekar szolgáltatja, a belépés ingyenes. 

Asztalfoglalás: Szűcs Szilvia Tel: 99/330-012/4
 Csoltói József Tel: 06 20/7797-113

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt programjainkra!
Támogatóink:

Ágfalva Községi Önkormányzat • Ágfalvi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat • Győr-Moson-Sopron Megyei Német Önkormányzat

SZIASZTOK VOLT PATAKUGRÓK! 
Tudjuk hihetetlen, de 2018. június 23-án ünnepeljük 
fennállásunk 20. évfordulóját! 
Szeretnénk, ha minél többen eljönnétek és részt venné-
tek ezen a kerek jubileumon! Sok-sok emlék felidéző-
dik bennünk: az első szereplés mikor beszakadt a szín-
pad…, a patakugrások…, táborozás a suli udvarán…, 
a tornateremben…, vagy sátorozás a kertben…, az első 
verseny izgalma…, a sok-sok díj és sikerek öröme…, 
próbák a bábolnai „Meki” parkolójában… de folytassuk 
a történeteket közösen!
Szeretettel várunk próbára minden egykori csoportta-
got, aki a műsoron szívesen fellépne június 6-án és 13-
án szerdánként 17 órától, valamint 16-án szombaton a 
főpróbán az iskola tornatermében. 
Régi fotókat, felvételeket, vagy olyan sztorikat is várunk tő-
letek, melyeket szívesen megosztanátok az egykori és aktív 
tagokkal kérjük, küldjétek el a rendezveny@agfalva.hu 

címre Józsi bácsinak, hogy színesebbé tegyük a fellépés utá-
ni találkozót.
Emlékezzünk közösen, gyertek el minél többen akár né-
zőként is (hozzátok el családtagjaitokat, és gyermekei-
teket)!

Márti néni, Józsi bácsi

FOCI  UTCABAJNOKSÁGRA VÁRJUK A CSAPATOK JELENTKEZÉSÉT!
Az Ágfalvi Falunap-Német Nemzetiségi Nap ren-
dezvény keretein belül 2018. június 23-án délelőtt a 
focipályán utcabajnokságot szervezünk.
7.30 órakor sorsolás
8.00 órakor kezdődnek a mérkőzések.
Kapcsolódó programjaink: 
Főzőversenyre várjuk a csapatok jelentkezéseit 

Csoltói Józsefnél Tel: 06 20/7797-113.
A rendezvény ideje alatt játszóház, népi fajátékok, ping-
pong, tollaslabda, röplabda, hetesrugó verseny lesz.
13 órakor foci utcabajnokság, hetesrugó verseny és 
főzőverseny eredményhirdetése, ebéd.
Bővebb információ, és nevezés Dominek Gábornál 
a 30/ 366-7868-as telefonszámon.

Patakugrók a Tánc Világnapján 2018. április 29-én.
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Európai Szociális
Alap

KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 Csatlakozási  konstrukció az 
önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez

Projekt címe: „Ágfalva Községi Önkormányzat
ASP KÖZPONTHOZ VALÓ CSATLAKOZÁSA”
Projekt azonosító száma: KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-2017-00692
Kedvezményezett: Ágfalva Községi Önkormányzat

A projekt célja: Az adminisztratív terhek csökkentése, a magas szintű és korszerű (lakossági, államigazga-
tási és vállalkozások által használt) közigazgatási e-ügyintézési megoldások bevezetése az önkormányzati 
ASP központhoz történő csatlakozásának megvalósításával. Az ASP rendszer bevezetésével a hivatalnál 
folyó ügyintézéshez szükséges eszközállomány megújul, ezzel segítve az itt dolgozók hatékonyabb mun-
kavégzését, így biztosítva ügyfeleink (a lakosság és a vállalkozók) hatékony kiszolgálását és a szakfelada-
tok ellátásának informatikai támogatását, valamint az elektronikus ügyintézés feltételeinek kialakítására 
és egyéb, a szakrendszereket érintő módosításokra, adattisztításokra és migrálásra kerül sor.

A projekt elszámolható bruttó összköltsége: 7.000.000.-Ft
Forrása: Európai Szociális Alap és hazai központi költségvetési előirányzat
A projekt támogatásának intenzitása: 100 %
A Projekt megvalósításának kezdete: 2017.04.01.
A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2018.06.30.

Fotó: C
soltói József

Katasztrófavédelem
Május 30-án 10 órakor szirénapróbát tartottunk iskolánk 
diákjai és pedagógusai, óvodásaink és óvónőik, és hiva-
talunk munkatársainak részvételével Ágfalván. A sziréna 
hangja után a harangszó is katasztrófa helyzetre figyel-
meztetett. A gyermekek megismerkedtek a figyelmeztető 
jelzésekkel és a kivonuló tűzoltó autó felszereltségével is.
2017-ben önkormányzatunk egy benzinmotoros víz-
szivattyút és egy aggregátort vásárolt az esetlegesen 
előforduló katasztrófa helyzetek kezelésére. 
Május elseje óta az egész országban működik a jég-
kármérséklő rendszer.

Ezek az eszközök úgy mű-
ködnek, hogy meleg leve-
gő segítségével ezüst-jodid 
molekulákat juttatnak a 
felhőbe, amelyre kicsapód-
nak a párarészecskék, ez-
által azokon pici jégszemek 
keletkeznek, és amíg ezek a 
jégszemek leesnek a földre, 
addig elolvadnak. A be-
avatkozások nélkül sokkal 
nagyobb jégszemcse ke-
letkezne, amely lefelé esve 
nem olvadna el, így jégeső 
formájában érne földet.
Ágfalván is működik ilyen készülék Kirchknopf Ká-
roly üzemeltetésében, aki az Országos Meteorológiai 
Szolgálat előrejelzése alapján el tudja kezdeni a műve-
letet. A műszer hatósugara 10km, környezetünkben 
még Kópházán és Fertőrákoson működik hasonló. 
Reméljük ennek a rendszernek használatával mérsék-
lődnek a jégkárok Ágfalván és környékén!

Csoltói József
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Bozsoki díjugrató 
kupa

Bozsokon rendezték meg a tavaszi díjugrató ku-
pát, ahol az Ágfalvi Lovas Sport Egyesület ismét 
remekelt.
Kovács András két versenyszámban indult: „Nyi-
tott” és az „Örök ifjak” kategóriákban, mindkettő-
ben első helyezést ért el Koppány Nuca nevű lovával.
Teljesítményéhez gratulálunk, és további sikereket 
kívánunk!

Papírgyűjtés
Április 19-én lezajlott a tavaszi papírgyűjtés, 
melynek során 15 552 kg papírt sikerült gyűjte-
ni. A legügyesebbek jutalomban is részesültek. 
Tanulóknak és szülőknek egyaránt köszönjük a 
részvételt és a sok segítséget. 

Lázár Nikoletta 
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Tisztelt Ikerfesztivál Látogatók!
10 év Nemzetközi Ikerfesztivál szervezése és lebonyolítása 
után úgy döntöttünk, hogy sajnos újabb 10 évet már nem 
tudunk bevállalni, ezért a fesztivál szervezését fájó szívvel 
ugyan de befejezzük. A sok szép emlék, a sok segítség, tá-
mogatás és szeretet amely körülvett bennünket az elmúlt 
években, kifejezhetetlen érzéseket indít el, de döntenünk 
kellett! Köszönjük mindenkinek a támogatást, a segítséget, 
a biztatást és a sok-sok szeretetet! Az idei évben az iker-
fesztivál honlapja még elérhető!

(www.ikerfesztival.hu)
Tisztelettel és rengeteg szép emlékkel búcsúzunk!

A Szervezők (Niki, Hajni és Pityu bácsi)
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Ez az áteresz lassan eldugul

Egy jó megoldás

Vajon hol van 
az árok?

Minden Magyar ingatlan tulajdonos kötelessége az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában fog-
laltaknak megfelelően eljárnia saját ingatlana előtti 
terület rendben és tisztán tartását illetően.
Önkormányzatunk a Törvény kapcsán a következő 
helyi rendelet alapján intézkedik.

Ágfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2015. (VIL03) önkormányzati rendelete a 
közterületek tisztán tartásáról szóló 11/2010. (XII.30.) rendelet módosításáról

Ágfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában 
foglalt jogalkotói hatáskörében eljárva, a vízgazdálko-
dásról szóló 1995. évi LVIL törvény 4.§.(1) bekezdés f. 
pontjában kapott felhatalmazás alapján a következő-
ket rendeli el:

1.§
A 11/2010.(XII.30.) rendelet 4.5 az alábbi bekezdéssel 
egészül ki:

(4) A járdaszakasz melletti nyílt árok feltöltése 
vagy lefedése kizárólag a képviselő testület 
engedélyével, az általa meghatározott módon 
lehetséges.

(5) A csapadékvíz elvezető árkokat betömni, a víz 
elfolyását megakadályozni tilos.

(6) A gondozatlan járdaszakasz, áteresz vagy nyílt 
árok tisztítását az Önkormányzat az ingatlan-
tulajdonos költségére elvégezteti.

(7) Vis maior esetén a gondozatlanságából, sza-
bálytalan, szakszerűtlen műszaki kivitelezés-
ből eredő vízelvezető áteresz-dugulásokat, 

szükséges ároknyitásokat az önkormányzat 
köteles azonnali munkaként elhárítani, elvé-
gezni, az ingatlantulajdonos költségére.

(8) A kötelezésben érintett ingatlan tulajdonossal 
szemben, amennyiben nem teljesíti a rende-
letben található előírásokat, úgy a katasztró-
favédelmi kirendeltség által kijelölt ügyintéző 
ár- és belvízvédelmi szabálysértés miatt ötezer 
forinttól ötvenezer forintig terjedő helyszíni 
bírság kiszabását kezdeményezheti.

(9) A bírság kiszabása a szabálysértésekről, a sza-
bálysértési eljárásról és a szabálysértési nyil-
vántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tör-
vény 246. §. alapján történik.
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2018. június-július

Burkolat felújítás
Elkezdődött a Dózsa György utca szilárd burkolattal 
történő felújítása. A munkálatokkal járó kellemet-
lenségekért türelmüket kérjük. A beruházás elősegíti 
a Nyugat Takarék Szövetkezet mögötti parkoló rész 
csapadékvíz elvezetését is.
A projektre 8,6 Millió Ft támogatást nyertünk.

Pék Zsuzsanna 
polgármester

Megújult a Scahttendorfi Strandbüfé!

POOL BAR 
Cocktail & Snack
Nyitás: Május 11. Péntek
Nyitvatartás: minden nap -  9.00 -24.00 óráig (rossz 
idő esetén is a Bár a Strandtól függetlenül is üzemel)
Foci WB élőközvetítés! - ONLINE Chaspoint sport-
fogadás!!! Hivatalos Chaspoint fogadópont!
Minden Csütörtökön 20.00 órától Cocktail Time 

Kínálatunkból: Házilag készített limonádék és jeges-
teák, Jegeskávék és Jegescsoki különlegességek,   al-
koholos és mentes koktélok, nemzetközi Italkülönle-
gességek, fagyi és jégkása. A világ legismertebb Street 
Food Imbisz ételei mint: Fisch & Chips, Pulled Pork 
Burger, Jack Daniels Chicken Wings, napi ajánlatok, 
és az elengedhetetlen imbiszek: Házilag készített lán-
gos, virsli, rántotthúsos szendvics és palacsinta stb.

10%
a számla végösszegéből.

Beváltható Július 31 -ig









Mi újság a határon?
Magyar–osztrák konfirmandusnapot tartottak Harkán

2018. április 14-én második alkalommal rendezték 
meg a határ menti gyülekezetek konfirmandusainak 
találkozóját. A magyar oldalról a harkai, az ágfalvi 
és a sopronbánfalvi konfirmandusok zsivajától volt 
hangos az alpokaljai falucska, Ausztriából pedig az ei-
senstadti (kismartoni), a mörbischi (fertőmeggyesi), 
a pöttelsdorfi (petőfalvi) és loipersbachi (lépesfalvi) 
konfirmandusok, lelkészek és gyülekezeti munkatár-
sak vettek részt az eseményen. A gyerekek játékos fel-

adatokon keresztül ismerkedtek egymással, egymás 
gyülekezeteivel és azzal, hogy bár közel száz éve or-
szághatár választja el közösségeinket, azok – minden 
kulturális és nyelvi különbözőség ellenére – mégis na-
gyon hasonlóak.

Plöchl IIdikó határ menti gyülekezetpedagógussal 
készült riport bővebben az alábbi linken olvasható: 
http://www.evangelikus.hu/mi-ujsag-hataron

Felhívjuk a lakóingatlanok tulajdonosainak figyelmét, hogy homlokzatukon házszámukat jól látható módon 
szíveskedjenek feltüntetni.  Ezzel nagy segítséget nyújtanak a postai és hivatalos küldemények eljuttatásához.

Köszönjük!
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